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2/T<x<5V2

Yukaridaki siralamoda x yerine asoddakiler-
den hangisi yazilamaz?

A)4V3 B)7 C)2J13 D)3V5
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Veri agikligt 95 olan bir say: dizis ile 11 grupluk
bir histogram olusturulacaktr.

Birinci grup 10'dan baslatilacana gére asa-
§udakilerden hangisi bu histogramn gruplarun-
dan biri olamaz?

A)82-90 B)64-72
C)36 - 44 D)19 - 27
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Diinyaiile Ay arasindaki uzaklik 384 400 kmdir.

Buna gére Diinya ile Ay arasindaki mesafenin
metre cinsinden bilimsel gdsterimi asagudaki-
terden hangisidir?

A)3844-10° B)3844-107
€)3,844-10"° D)3844-10°
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Baslangic 1.adim 2.adm

Diizgiin altigenlerle olusturulan yukaridaki
fraktalin 3. adiminda kag tane dizgin altigen
vardu?

A)23 B)15 o112 on
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Bir akaryakit istasyonu
deposunda 16* litre ben-
2in bulunmaktadur.

Depodaki bu benzin ile deposu 32 litre benzin
alan kag aracin deposu doldurulabilir?

Ll B8 4 0)2"
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Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
N2 .20 B)6%:38 =28
OF: =7 D)10°.2° =20°
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Bir okuldaki dgrencilerin giinliik televizyon sey-
retme siireleri asagida verilmistir.

150-164 100
165-179 80
180-194 80
195-209 70

Tabloya gére kag 83renci ginde 149 dakikadan
fazla televizyon seyretmektedir?

A)330 B) 370 €) 400 D) 440
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o
S}

S B

Koordinat diizleminde verilen ABCD dikdartgeni
orijin etrafinda 180° dondirilior.

Buna gére K, L, M ve N noktalarundan kag tane-
si olusan garintintn iinde kalir?

Al B)2 3 D)4
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? Bl ey

Asagidaki sayilardan hangisi yukaridaki sayt
dogrusunda verilen K, L, M ve N noktalarindan
birine karsilik gelemez?

AVI BV OVi5 D)V29
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Yukarida alant verilen dikddrtgensel bélgenin
kenar uzunluklar: asagidakilerden hangisinde
verilen degerler olamaz?

A)dbr, V3 br B)¥2br, /T2br
©)2v2br, V3 br D)2br, V6 br
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V196 + /2,56 isleminin sonucu kagtur?
N3 B)VI0 023 D)3V3
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Alant 12 cm” olan bir karesel bélgenin gevre
uzunlugu kag em'dir?

AN12V2Z  B8A 082  D)6VE
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Basketbol takimi segmelerine katilan Ilknur, Ali,
Gamze ve Onur boylannin uzunluklarni cm cinsin-
den élgtikten sonra karekoklerini alarak yukaridaki
sekilde yazmuslardir.

Buna gére, hangisinin boyu en uzundur?

A) Onur B) Gamze
C) Ali D) llknur.
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R

1 m

Yukardaki 1, 11, I ve IV numarals sekillerden
hangisi, A noktastndaki resmin verilen dogru-
ya gore stelemeli yansimast ile elde edilmis
olabilir?

AL B)I om Y]
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Bilgi: Bir futbolcunun topa her kafa vurusunda
1 milyon beyin hilcresi dlmektedis

Bu bilgiye gore, bir mata 10 defa kafa vurusu
yapan bir futbolcunun toplam kag beyin hicre-
si dlmils olur?

A10¢ B)10 10° D)10°
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Vukarida bir Srintinan ilk 4 adimi verilmistr

ardan

: 7. adimdaki Gegen verilen nokt

gore:

nangisini igine alir?

oo

oc

BB

A A
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Grafik: Sitede Oturanlarin Yaslart
Kisisayist

] Yas.
°

60-74
75-89
90-104

15-29
30-44
45-59

Bir sitede oturanlartn yaslarina gdre dagilimi yu-
kandaki histogramda gosterilmistir.

Buna gare bu sitede oturanlardan kag kiinin
‘yost 74'ten biiyiktir?

A)160 B) 80 70 D)10
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Yukaridaki anahtar, izerindeki islemin sonucu-
nun yazdg: kapuyt agmaktadir.

Buna gére bu anhtar, asagudaki kaplardan
hangisini agar?
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Hakan Tuba Zehra

256adet 2890det  334adet 400 adet

Dért arkadastan her biri kendilerine verilen ka-
re seklindeki es kartonlarin tamarmunt kenarlart
boyunca birlestirerek bir dortgensel bolge olus-
turacaktir.

Bu dért arkadastan hangisi karesel bslge olus-
turamaz?

A)Hakan  B)Tuba  C)Eda  D)Zehra
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A B E F

Yukanida verilen ABCD karesinin alant 50 cm?,
EFGH karesinin gevre uzunlugu 8v2 cm'dir.
Buna gore |AB] - |EF| kag cmdir?

AVZ B)2 022 D)3V2




